
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 31 dias do mês de Maio de 2010, às 10:10, no SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, do município, SANTA CRUZ DE SALINAS, Estado MG,
foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FERNANDO MOTA COUTO JUNIOR representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

GERALDINO PEDRO DA ROCHA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
HAROLDO SOARES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
Izalino Ferreira Barbosa - Sindicato dos trabalhadores Rurais
MANOEL ESTEVAM FRANCISCO - PREFEITURA MUNICIPAL
Maria Cleuza da Costa - Escola estadual Tenente Felismino Henrique de Souza
Niclei Alves Nunes - Departamento Municipal de Saúde
Vilmar Manoel Marcelino - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTA CRUZ DE SALINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
FORAM APRESENTADOS O ACR FERNANDO MOTA COUTO JUNIOR, O ACI VALDIR SORIANO PEREIRA E A ACM/ACS EDINA PEREIRA DE JESUS
SANTOS  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NÃO FOI PEDIDO NENHUM ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
NÃO RECEBEMOS A TEMPO

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
PORQUE NÃO TINHAMOS EM MÃOS

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 HÁ PREOCUPAÇÕES, MAS NÃO SANAMOS, POIS NÃO TINHAMOS O MAPA COMPLETO DO MUNICIPIO.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
HÁ UMA PREOCUPAÇÃO COM O DISTRITO DE ÁGUA BOA.

Solução adotada:
   

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
ATRAVÉS DE CARTAZES E DIVULGAÇÃO NAS ESCOLAS

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
SIM, HÁ NECESSIDADE DE INTERNET E DE UM ARMÁRIO.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente falou das características da Pré-coleta como listagem dos endereços e também do entorno dos quarteirões e faces.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
HOUVE DÚVIDAS QUANTO AOS LIMITES DO MUNICIPIO, MAS FERNANDO DISSE QUE NA PRÓXIMA REUNIÃO, TENTARIA LEVAR UM MAPA
COMPLETO DO MUNICIPIO, PARA SANAR ESSAS DÚVIDAS.
HOUVE DÚVIDA DEVIDO AO PROJETO VAMOS CONTAR, MAS FERNANDO TIROU TODAS AS DÚVIDAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Agnaldo Sebastião da Costa - Departamento Municipal de Transportes - Coordenador
Albertino Teixeira da Cruz - Prefeitura - Prefeito
Edinete Xavier dos Santos - Departamento Municipal de Educação - Diretor
Félix Rodrigues de Araújo - Copasa-MG - Agente de Saneamento
Isaque França - Escola Municipal de Água Boa - Professor
Manoel Teixeira da Cruz - Câmara Municipal - Presidente
Ronnie Murilo Damasceno - Emater-MG - Extensionista
Shyrlene Pereira Dias Martins - Câmara Municipal - Vereadora

Participantes do IBGE: 
FERNANDO MOTA COUTO JUNIOR - ACR
VALDIR SORIANO PEREIRA - ACI
EDINA PEREIRA DE JESUS SANTOS - ACM/ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


